
 نام :

 نام خانوادگی:

 نام پدر:

 دهمپایه : 

 تجربی وریاضیشعبه :

 

 

 
 

 

 شیراز 1اداره آموزش وپرورش ناحیه

 دوم دورهغیردولتی ایده آل پارسی دبیرستان 

 (پایانی نوبت اول) 1402ماه دینوبت امتحانی 

 ۱شیمینام درس : 

 ۶/۱۰/۱۴۰۲تاریخ امتحان:

 ۱۰ساعت شروع:

 دقیقه۹۰مدت امتحان: 

 رشته احمدینام دبیر: 

 ۱صفحه 

 بارم  ردیف

 عبارت های زیر  را با واژه های مناسب کامل کنید ۱

 درون ستاره ها همانند خورشید در دماهای بالا واکنش های .............................. رخ می دهد. آ(

 به همین دلیل مشتری از جنس گاز است.عنصر ....................... در سیاره مشتری وجود ندارد. ب(

 گویند.پ( به ایزوتوپ های پرتو زا و ناپایدار  ...........................  

 ت( در دوره های دوم وچهارم جدول دوره ای به ترتیب .تعداد .......................  و........................... عنصر وجود دارد.

 ج( چشم ما می تواند  گستره .................................. نانومتر از نور خورشید را ببیند.

 را ........................ رنگ می کند. PH............... است که کاغذ یک اکسید ............  O2Na  چ(

 

 

۲ 

 عبارت های زیر را با یکی از موارد داخل پرانتز کامل کنید. ۲

 آ( ) ستارگان  / سیاره ها ( کارخانه تولید عنصرها هستند.

 ( می تواند کاتیون سه بار مثبت در ترکیب ها تشکیل دهد.   K    /Gaب( اتم آلومینیم همانند )   

 رنگ شعله ترکیب لیتیم سولفات ) سرخ / سبز ( است.پ( 

 ت( هر چه دما بالاتر رود رنگ شعله به سمت ) سرخ  / آبی ( می رود.

 ث( ) جذب  / نشر( نور رایج ترین شیوه برای از دست دادن انرژی است.

 /  دما ( را می توان دلیلی بر لایه ای بودن هواکره دانست. ج( روند تغییرات ) فشار 

 چ( برای تهیه هلیم در مقیاس صنعتی منابع ) هوایی  /  زمینی ( مناسب تر است.

 ( تولید می شود. SO  2CO  /2خ( از سوختن زغال سنگ افزون بر فرآورده های سوختن گاز ) 

 

 

 

 

۲ 

۳ 
 بنویسید.نادرست را به شکل درست  تزیر را مشخص کنید وعبار درستی یا نادرستی هر یک از عبارت های

 است. amu 1آ( جرم الکترون ناچیز ودر حدود 

 نوترون است.  ۵۲ پروتون و ۴۳ب( نخستین عنصر ساخت بشر دارای

 بیشترین انرژی را دارد.پرتو گاما در پرتو الکترومغناطیس نور خورشید پ( 

 باشند در همه نقاط پیرامون هسته حضور می یابند.ت( الکترون ها در هر لایه ای که 

 بدست می آید.  2n2مقدار مجاز عددکوانتومی فرعی برای هر زیر لایه از رابطه  ث( 

 

 

 

۲ 

 

۴ 

 را رسم کنید وبه سوالات پاسخ دهید. 24Crآرایش گسترده اتم 

 پرشده است. کاملا در اتم کروم از الکترون لایه الکترونیآ( چند 

 دارند  l= ۱در این اتم  لایهزیر ب( چند 

 آن چند الکترون وجود دارد. لایه ظرفیتپ( در 

 

 

۱ 

 



 ۲صفحه                                                                                                                                          

 

 

۵ 

 مفاهیم زیر را تعریف کنید .

 

 : نشر

 

 اتم بر انگیخته :

 

 

 

 

۱ 

 

 

۶ 

 

 عنصر های زیر را در نظر بگیرید به سوالات پاسخ دهید.

 

          F29                  E31                     D20                     C26                    B18A                       13 

 
 

 را بنویسید. Aآ( موقعیت عنصر 

 

 به آرایش پایدار گاز نجیب می رسد.  3X+ب( کدام عنصر با تشکیل یون 

 

 هستند. گروهپ( کدام دو عنصر هم 

 

 ت(کدام عنصر تمایلی به شرکت در واکنش ندارد.

 

 ث( آرایش الکترونی کدام عنصر از قاعده آفبا پیروی نمی کند.

 
 است.  Sج( کدام عنصر در دسته 

  

 

 

 

 

 

۵/۱ 

۷ 
 زیر پاسخ دهید.به پرسش های 

 آ( رفتار شیمیایی هر اتم به چه عاملی بستگی دارد؟

 ب( چرا هر ترکیب یونی از لحاظ بار الکتریک خنثی است ؟

 پ( چرا در دومین لایه هوا کره ) استراتوسفر( افزایش دما وجود دارد؟

 

 ت( یکی از کاربردهای گاز اکسیژن در صنعت را بنویسید؟  

 

 مرگ خاموش گویند؟کربن مونوکسید   گاز چرا به مرگ در اثر وجود یددلیل بنویسث( با بیان 

 

 ج( در طیف نشری خطی هیدروژن انتقال الکترون ازچه لایه هایی نور مریی با  بیشترین انرژی را دارد.

 

 

 

۷۵/۱ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 نام :

 نام خانوادگی:

 نام پدر:

 دهمپایه : 

 تجربی وریاضیشعبه :

 

 

    
   

 

 شیراز 1اداره آموزش وپرورش ناحیه

 دوم دورهغیردولتی ایده آل پارسی دبیرستان 

 (پایانی نوبت اول) 1402ماه دینوبت امتحانی 

 ۱شیمینام درس : 

تاریخ 

 ۶/۱۰/۱۴۰۲امتحان:

 ۱۰ساعت شروع:

 دقیقه۹۰مدت امتحان: 

 نام دبیر: رشته احمدی

  ۳صفحه 
 برای هر گاز یک کاربرد بنویسید. ۸

 نئون  : 

 مهمترین کاربرد هلیم : 

 نیتروژن:

 

 

۷۵/۰ 

 (  O 8 C      .6ساختار لوییس  کربن دی اکسید را رسم کنید)   آ( ۹

 ( g/mol   ۱۲ =C        ۱۶  =O  گرم کربن دی اکسید  چند مول است. )   ۱۱  ب(

 چند اتم دارد. پ(

 

۵/۱ 

۱۰ 

           

                                                                                                                  (۳(                     )۲(                 )۱) 

( ۲الت)حو    -۲۰۰( دما ۱از هوای مایع نشان می دهد.که به ترتیب در حالت )شکل مقابل جدا شدن گازهای هواکره 

 را نشان می دهدسانتیگراد     -۱۸۵( ۳و حالت )   -۱۹۵

 می کند.خاموش در کدام حالت گازی  از مخلوط هواکره آزاد می شود که کبریت افروخته را  آ(

 را بنویسید ۳کاربرد  گاز آزاد شده در  حالت  ب(

 ( هلیم وجود دارد۱آیا در مخلوط حالت ) پ(

      

 

 

 

 

 

 

۷۵/۰ 

5+در یون  ۱۱
X  93  است  ۱۶اختلاف شمار نوترون والکترون برابر 

 را پیدا کنید.  Xعدداتمی  آ(

 

 

 شمار الکترون ونوترون آن را پیدا کنید ب(

 

 

 

۱ 

 



 ۴صفحه 

۱۲  

    

                                                                             P   ۱۷            P   ۱۷ 

                                                                              n  ۱۸            n ۲۰ 

 شکل روبرو ایزوتوپ های کلر را نشان می دهد 

 را بدست آورید.  سبک ترایزوتوپ درصد فراوانی آ( 

 کلر را محاسبه کنید. جرم اتمی میانگین ب(

 

    

    

    

    

 

 

 

 

۲۵/۱ 

 است این دما چند درجه سانتی گراد است. کلوین۲۸۷ ( میانگین دما در سطح زمینآ ۱۳

درجه افت می کند ارتفاع تقریبی این  ۶ اگر بدانیم در لایه ای که تغییر آب و هوایی رخ می دهد به ازای هر کیلومتر دما ب(

 درجه سانتی گراد است. -۵۵لایه را پیدا کنید.) دمای انتهای این لایه 

 

 

۲۵/۱ 

 جدول مقابل را کامل کنید  ۱۴

دی نیتروژن پنتا  نام ترکیب 

 اکسید
  منیزیم نیترید  کلسیم اکسید 

 3SO  P3K  3NH  فرمول شیمیایی
 

 

 

 

 

 

 

۵/۱ 

۱۵ 
 را نمایش دهید.    7Nو        12Mgپیوندیونی  میان      

 

 

۷۵/۰ 

 

 



 

 

 

 

 

 
 

 

 شیراز 1اداره آموزش وپرورش ناحیه

 دوم دبیرستان غیردولتی ایده آل پارسی دوره

 (پایانی نوبت اول) 1402نوبت امتحانی دی ماه

  ۱شیمی نام درس : 

 ۶/۱۰/۱۴۰۲تاریخ امتحان:

 ۱۰ساعت شروع:

 دقیقه۹۰مدت امتحان: 

 احمدیرشته نام دبیر: 

 ۱صفحه 

 بارم  ردیف

 ۱۸  -    ۸ ت(               رادیوایزوتوپ         پ(                     فلزیب(                        هسته ایآ(      ۱

 

                آبی   -             بازیچ(                ۷۰۰تا   ۴۰۰ج(  

              (۲۵/۰مورد هر کدام ۸)                                                                                                                  

 

 

۲ 

 آبیت(                               سرخپ(                         Gaب(                        ستارگان        آ( ۲

 

 SO2خ(                           زمینی    چ(                      دماج(                                  نشرث(     

 

 (۲۵/۰مورد هر مورد۸)                                                                                                                        

 

۲ 

۳ 
  -نادرست  آ( 

۱

۲۰۰۰
                                 (۵/۰) 

 (۵/۰)                                   ۵۶ –نادرست  ب(

 (۲۵/۰)                                           درست پ(

 (۲۵/۰)                                            درست ت(

 l ۴                  (۵/۰) +    ۲         -ادرست  نث( 

 

۲ 

    1s2 /  2s2 2p6/  3s2 3p6 3d5/  4s1  : آرایش الکترونی ۴

 

 تا۲  آ(

 

 ۲ب(

 

 (۲۵/۰مورد هریک ۴ )                                                                                                      ۶ پ(

 

 

۱ 

۵ 
 نشر : 

 

 اتم برانگیخته :

 

 ( ۵/۰)هر مورد                                                                                                                            

 

 

۱ 

 



 

 

 نام :

 نام خانوادگی:

 نام پدر:

 پایه : 

 شعبه :

 

 

 
 

 

 شیراز 1اداره آموزش وپرورش ناحیه

 دوم دبیرستان غیردولتی ایده آل پارسی دوره

 (پایانی نوبت اول) 1402ماهنوبت امتحانی دی 

  ۱شیمی نام درس : 

تاریخ 

 ۶/۱۰/۱۴۰۲امتحان:

 ۱۰ساعت شروع:

 دقیقه۹۰مدت امتحان: 

 رشته احمدینام دبیر: 

  ۲صفحه 

۶  

    D   و  A  پ(                              Aب(                                 ۱۳گروه  ۳دوره    آ(

 

  D ج(                            Fث(                                                  Bت(     

 (۲۵/۰) هر مورد                                                                                                                      

 

 

۵/۱ 

 شمار الکترون ظرفیتآ(  ۷

 

 مجموع بارهای مثبت ومنفی برابر است    ب(

 

  دلیل وجود گاز اوزونبه پ( 

 

 تهیه سولفوریک اسیدت(

 

 (۲۵/۰بقیه     )(         ۵/۰)                           توضیح کامل  ث(

 

 ۲به۶ ج(

 

 

 

 

 

۷۵/۱ 

 نئون  : ۸

 مهمترین کاربرد هلیم :

 

 نیتروژن :

 (۲۵/۰هر مورد   )                                                                         

 

 

۷۵/۰ 

 



 

 

  

 

 
 

 

 شیراز 1وپرورش ناحیهاداره آموزش 

 دوم دبیرستان غیردولتی ایده آل پارسی دوره

 (پایانی نوبت اول) 1402نوبت امتحانی دی ماه

  ۱شیمی نام درس : 

تاریخ 

 ۶/۱۰/۱۴۰۲امتحان:

 ۱۰ساعت شروع:

 دقیقه۹۰مدت امتحان: 

 رشته احمدینام دبیر: 

 ۳صفحه 
 

 C = O  =  O                   ساختار لوئیس :آ( ۹

 

 

×۱۱   0/25=             ب(
1𝑚𝑜𝑙

44𝑔
 

                           23 

×    5/4   ×2310   ) پ
3𝑎𝑡𝑜𝑚

1𝑚𝑜𝑙
= ×

6/02 ×10

1𝑚𝑜𝑙
   0/25 

                                                                            

 

 

 

 

۵/۱ 

 ۲آ(  ۱۰

 

 جوشکاری  ب(

 خیر  پ(

 

 

 

 

۷۵/۰ 

   =  Z                                                   آ( ۱۱
𝐴−[ (𝑛−𝑒)−(بارالکتریکی   )

2
 

                                                                                                       

                                        41  =      Z  =  
93−[ 16−( 3)]

2
 

 e=38                          (۲۵/۰)    ب(

n= 52                             (  ۲۵/۰) 

 (۲۵/۰جواب  ۲۵/۰) رابطه وعددگذاری                                                                                            

 

 

 

 

۱ 

  × ۱۰۰ =    ٪۷۵             آ( ۱۲
۱۲

۱۶
                                         (۵/۰) 

 

        =     ۵/۳۵         ب
𝑀1𝐹1×𝑀2𝐹2

100
 (۷۵/۰)                 عددگذاری وجواب      جرم اتمی میانگین    =   

                                                      

 

 

۲۵/۱ 

 



 

 

 

 

 

 

 
 نام :

 نام خانوادگی:

 نام پدر:

 پایه : 

 شعبه :

 

 

 
 

 

 شیراز 1اداره آموزش وپرورش ناحیه

 دوم دبیرستان غیردولتی ایده آل پارسی دوره

 (پایانی نوبت اول) 1402نوبت امتحانی دی ماه

  ۱شیمی نام درس : 

تاریخ 

 ۶/۱۰/۱۴۰۲امتحان:

 ۱۰ساعت شروع:

 دقیقه۹۰مدت امتحان: 

 رشته احمدینام دبیر: 

  :۴صفحه 

 

 

 

۱۳ 

 (۵/۰)                                                                   ۲۸۷ – ۲۷ ۳ =     ۱۴         آ(

 

 h              h=11/5                         ( ۶- ) +  ۱۴    = ۵۵-                                (۷۵/۰)   ب(

 

 

 

 

 

 

۲۵/۱ 

 CaO    پ(                        گوگرد تری اکسیذب(                                    N2O5(               آ ۱۴

 

 

 آمونیاکج(                                           Mg3N2ث(                                    پتاسیم فسفیدت(         

 

 (۲۵/۰)هرمورد                                                                                                                              

 

 

۵/۱ 

۱۵  

 ۷۵/۰نمایش پیوند 

 

 

 

   

 

 

 

۷۵/۰ 



اپلیکیشن درسی همیار

برنامه رایگان درسی همیار

همیشه رایگان

برنامه همیار کاملا رایگان میباشد

تمام پایه ها

جواب کتاب ، تدریس و نمونه سوال

https://hamyar.in/
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